
 
 

COMUNICATO STAMPA 
 

 
 
 
Via Gregorio Allegri , 14 
00198 Roma 
Telefono 06-84911 

 
Roma, 13 novembre 2012 

CORTE DI GIUSTIZIA FEDERALE 

IVa SEZIONE 
Calcio Femm. – Calcio a 5 – SGS – Settore Tecnico 

 
 

RIUNIONE MARTEDÌ 13 NOVEMBRE 2012 
 
 

1. Ricorso A.S.D. LIBERTAS SCANZANO     
avverso decisioni merito gara Viagrande/Libertas 
Scanzano del 20.10.2012 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Divisione Calcio a Cinque - Com. 
Uff. n. 154 del 31.10.2012) 
 

RESPINTO 

2. Ricorso S.S.D. MODUGNO CALCIO A 5 
S.R.L 
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 
effettive di  gara inflitta al calc. Rubino Mirko seguito 
gara Modugno Calcio a 5/Augusta F.C. del 3.11.2012 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Divisione 
Calcio a Cinque - Com. Uff. n. 167 del 6.11.2012) 
 

RESPINTO 

3. Ricorso ACFD MILAN CALCIO 
FEMMINILE   
avverso le sanzioni della squalifica per: 
- 4 giornate effettive di gara alla calciatrice Battistini 
Clarissa; 
- 4 giornate effettive di gara alla calciatrice Piccinni 
Jessica; 
- 3 giornate effettive di gara alla calciatrice Peschiera 
Irene, 

inflitte seguito gara Olimpia Vignola/Milan del 
21.10.2012 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 30 del 
24.10.2012) 
 

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per 
l’effetto, riduce a tre giornate effettive di gara 
la squalifica inflitta alla calciatrice Clarissa 
Battistini. Conferma nel resto la decisione 
impugnata. 

4. Ricorso A.S.D. CARRE’ FUTSAL 
CHIUPPANO 
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 

RESPINTO 



effettive di gara inflitta al calc. Pereira Lorenzo 
Jacobo seguito gara Carrè Futsal Chiuppano/Bubi 
Merano del 5.11.2012 (Delibera del Giudice Sportivo 
presso la Divisione Calcio a Cinque - Com. Uff. 
n. 168 del 6.11.2012) 
 
 
 
5. Ricorso A.S.D. FORTITUDO MOZZECANE 
C.F. 
avverso la sanzione dell’ammenda di € 500,00 inflitta 
alla reclamante seguito gara Fortitudo 
Mozzecane/Graphistudio Pordenone del 3.11.2012 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Divisione 
Calcio Femminile – Com. Uff. n 33 del 7.11.2012) 

RESPINTO 

 


